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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PERÍODO EXTRAORDINÁRIO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA QÜINQUAGÉSIMA OITAVA LEGISLATURA. 
 
Aos vinte e nove dias do mês de dezembro de dois mil e cinco, às dezesseis 
horas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Deputado GILVAN CARLOS e 
Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados ELIAS FERNANDES e 
MARCIANO JÚNIOR, presentes na Casa os Excelentíssimos Senhores Deputados 
CLÁUDIO PORPINO, ELIAS FERNANDES, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, 
FRANCISCO JOSÉ, GETÚLIO RÊGO, GILVAN CARLOS, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, MARCIANO 
JÚNIOR, ROBINSON FARIA, e ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados 
ALEXANDRE CAVALCANTI, DADÁ COSTA, GESANE MARINHO, JOACY PASCOAL, LARISSA 
ROSADO(ausência justificada), LUIZ ALMIR, NÉLTER QUEIROZ(ausência justificada), 
PAULINHO FREIRE, PAULO DAVIM, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, RUTH 
CIARLINI(ausência justificada) e VIVALDO COSTA, havendo número legal a Sessão é 
aberta com a leitura da Ata da Sessão anterior, aprovada, sem restrições. Não 
houve EXPEDIENTE a ser lido. Os ORADORES INSCRITOS no Grande Expediente 
declinaram da palavra. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a 
apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, 
Deputado JOSÉ ADÉCIO dela fez uso tecendo considerações acerca da campanha 
eleitoral para a Prefeitura de Afonso Bezerra, que realizará sua eleição no dia 
vinte e dois de janeiro de 2006, por determinação da Justiça Eleitoral.  O 
Orador registrou a presença do Deputado FERNANDO MINEIRO(PT) naquele Município 
apoiando o candidato do PMDB, juntamente com o  ex-Senador Geraldo Melo(PSDB). 
Considerou natural a presença do Deputado no palanque do candidato do PMDB, mas 
lamentou as declarações do Deputado FERNANDO MINEIRO à imprensa, quando 
justificou que sua opção pela candidatura de um integrante do PMDB, seria a 
incompatibilidade com o PFL por fazer oposição radical ao Governo Federal. O 
Orador discordou afirmando que muito mais radical seria o PSDB. Em aparte o 
Deputado FERNANDO MINEIRO ponderou considerando natural o embate eleitoral. 
Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. 
Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que 
compareceram onze Senhores Parlamentares convocando uma Outra Ordinária, para 
terça-feira, à hora Regimental. 
 
 

Sede da Assembléia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 
AUGUSTO”, em Natal, 3 de janeiro de 2006. 
 
 

A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, 
Assistente Parlamentar - PL 02, mat. 67.048-0, que após lida e aprovada, será 
assinada pelos Excelentíssimos Senhores: 
 

Presidente 
1º Secretário                                               2º Secretário 
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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PERÍODO EXTRAORDINÁRIO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA QÜINQUAGÉSIMA OITAVA LEGISLATURA. 
 
 
Aos três dias do mês de janeiro de dois mil e seis, às dezesseis horas, sob a 
Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados GILVAN CARLOS, ROBINSON 
FARIA e FRANCISCO JOSÉ, e Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados 
CLÁUDIO PORPINO e EZEQUIEL FERREIRA, presentes na Casa os Excelentíssimos 
Senhores Deputados CLÁUDIO PORPINO, ELIAS FERNANDES, EZEQUIEL FERREIRA, 
FERNANDO MINEIRO, FRANCISCO JOSÉ, GETÚLIO RÊGO, GILVAN CARLOS, JOSÉ DIAS, 
LARISSA ROSADO, LUIZ ALMIR, MARCIANO JÚNIOR, NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, 
RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, ROBINSON FARIA, VIVALDO COSTA, e ausentes os 
Excelentíssimos Senhores Deputados ALEXANDRE CAVALCANTI, DADÁ COSTA(os dois com 
ausências justificadas), GESANE MARINHO, JOACY PASCOAL, JOSÉ ADÉCIO, PAULINHO 
FREIRE e RUTH CIARLINI(ausência justificada), havendo número legal a Sessão é 
aberta com a leitura da Ata da Sessão anterior, aprovada, sem restrições. Não 
houve EXPEDIENTE a ser lido. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o 
Deputado JOSÉ DIAS discorreu sobre a repercussão na imprensa a respeito das 
demissões do Corregedor da Polícia do Estado e do Coordenador de Direitos 
Humanos, após denunciarem a prática de escuta telefônica pela Secretaria de 
Defesa Social, e do ex-Padre Fábio, por solidarizar-se com os denunciantes. Com 
a palavra o Deputado FERNANDO MINEIRO reportou-se a respeito do impasse entre a 
Secretaria Municipal de Saúde e os Médicos descredenciados do Sistema Único de 
Saúde(SUS). Considerou que médicos de algumas especialidades estão fazendo 
chantagem com o Poder Público, colocando como moeda o sofrimento humano. 
Solidarizou-se com os que fazem o SUS no Estado e defendeu uma atitude firme 
para romper com esse tipo de chantagem enfrentando a categoria, pois acredita 
que os setores que apostaram no confronto irão perder a luta. Reconheceu o 
direito de todos reivindicarem, mas criticou a imposição para alcançarem 
objetivos. Em apartes o Deputado LUIZ ALMIR externou sua preocupação com a 
deficiência no atendimento, pois entende que atinge frontalmente a população 
mais carente; e Deputado GETÚLIO RÊGO discordando da idéia do enfrentamento 
entre a categoria dos médicos e o Poder Público, e defendendo uma rediscussão 
no sentido de buscar solução para o impasse e devolver à população seus 
direitos. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado NELTER QUEIROZ registrou voto de 
pesar pelo falecimento da senhora Almina Fernandes, tabelião aposentada do 
Município de Jucurutu.  Havendo matérias a deliberar, em pauta: Projeto de Lei 
Substitutivo que revoga a Lei Estadual 7.984/02, a fim de alterar a disciplina 
jurídica da movimentação de recursos provenientes de depósitos judiciais 
referentes a processos em que a Fazenda Pública Estadual seja parte. Em 
discussão: o Deputado JOSÉ DIAS externou seu voto favorável ao Projeto, com 
restrições. Em votação: APROVADO A UNANIMIDADE. Projeto de Lei que institui o 
Programa Público Jovem Cidadão, a ser gerido pela Secretaria de Estado do 
Trabalho, da Habitação e da Assistência Social(Sethas). Fizeram uso da palavra 
para discutir a matéria: Deputado JOSÉ DIAS ressaltando o mérito do Projeto, 
mas ponderando quanto a sua aplicação no final do governo. Considerou que dessa 
forma sinaliza para um favorecimento eleitoral, porém reconheceu a consciência 
política, cívica e social dos jovens beneficiados; Deputado VIVALDO COSTA 
destacando a importância do Projeto para os estudantes carentes; Deputado 
GETÚLIO RÊGO e Deputada LARISSA ROSADO externando o mesmo posicionamento de 
satisfação pelos méritos do Projeto. Em votação: APROVADO A UNANIMIDADE. 
Projeto de Lei Complementar que cria a Subsecretaria da Juventude, no âmbito da 
Secretaria de Estado da Justiça e da Cidadania(Sejuc), acresce inciso no  
artigo 30 da Lei Complementar Estadual 163/99, que dispõe sobre a organização 
do Poder Executivo Estadual. Em discussão: Deputado JOSÉ DIAS lembrou o 
posicionamento contrário do Secretário da Justiça e da Cidadania, para a 
criação de cargos na estrutura administrativa estadual; tendo recebido aparte 
do Deputado NÉLTER QUEIROZ testemunhando a declaração; Deputado VIVALDO COSTA 
enfatizou a coerência do Secretário Leonardo Arruda, na defesa de seus 
princípios; Deputado CLÁUDIO PORPINO destacou a importância dos benefícios do 
Projeto; Deputado NÉLTER QUEIROZ defendeu a implantação do Projeto em outra 
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Secretaria e cobrou um Programa para o enfrentamento da seca no Estado; 
Deputado LUIZ ALMIR externou seu posicionamento favorável ao Projeto; e 
Deputado GILVAN CARLOS solidarizando-se com a Governadora pela iniciativa do 
Projeto. Em votação nominal: APROVADO A UNANIMIDADE. Projeto de Lei que cria o 
Programa de Incentivo à Geração do Conhecimento no Rio Grande do Norte. Em 
discussão: Deputado FERNANDO MINEIRO ressaltou a importância do Projeto para o 
incentivo à ciência e a tecnologia no Estado. Em votação: APROVADO A 
UNANIMIDADE. Projeto de Lei que ratifica os termos do Protocolo de Intenções 
entre o Governo do Estado e Prefeituras Municipais. Fizeram uso da palavra para 
discutir a matéria o Deputado EZEQUIEL FERREIRA tecendo esclarecimentos sobre 
os benefícios do Projeto e destacando sua importância para a Região do Seridó; 
no que, em aparte, o Deputado VIVALDO COSTA testemunhou o empenho do Orador em 
favor do Projeto, e ressaltou a importância dos grandes Programas Sociais 
implantados pelo atual Governo. Deputado ELIAS FERNANDES discordando das 
afirmações do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, e esclarecendo que o Governo atual 
está complementando os serviços da Adutora iniciados na administração anterior; 
tendo o Deputado NÉLTER QUEIROZ, em aparte, ratificado a afirmativa.  Em 
aparte, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA esclareceu suas declarações. Deputado 
FERNANDO MINEIRO destacou a importância do Projeto para a gestão dos recursos 
hídricos do Estado; e Deputado JOSÉ DIAS pediu destaque para o parágrafo único 
do artigo 2º. Em votação: APROVADOS, A UNANIMIDADE, O PROJETO ORIGINAL E O 
DESTAQUE. Em Questão de Ordem o Deputado GILVAN CARLOS solicitou que constasse 
da pauta da Sessão seguinte o Projeto de Lei que cria cargos públicos de 
provimento em comissão no Quadro de Pessoal da Fundac. A Presidência convocou 
uma Reunião de Lideranças para antes da Sessão Ordinária, com o objetivo de 
discutir a pauta do dia seguinte. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado 
PAULO DAVIM dela fez uso tecendo considerações sobre o impasse entre os médicos 
e a Secretaria Municipal de Saúde. O Deputado repudiou o enfrentamento e 
defendeu o posicionamento dos médicos. Elogiou o Sistema Único de Saúde como a 
concepção mais perfeita do sistema de saúde implantada no mundo, mas lamentou a 
situação em que chegou o problema. Recebeu apoio, em aparte, do Deputado 
GETÚLIO RÊGO. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 
pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão 
anunciando que compareceram dezessete Senhores Parlamentares convocando uma 
Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. 
 
 

Sede da Assembléia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 
AUGUSTO”, em Natal, 4 de janeiro de 2006. 
 
 
 

A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, 
Assistente Parlamentar - PL 02, mat. 67.048-0, que após lida e aprovada, será 
assinada pelos Excelentíssimos Senhores: 
 

Presidente 
 

1º Secretário                                                 2º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 
ATO Nº 001, DE 2006 

DA MESA 
  

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 
uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 1.510/2005-PL, 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
EXONERAR, a pedido, RUTHNALDO R. MELO DE LIMA  do cargo em comissão de 

Técnico de Processamento de Dados, do Quadro de Pessoal da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 004/92, 
de 22 de abril de 1992, mantido pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro 
de 2001 e alterado pela Resolução nº 001/2003, de 24 de fevereiro de 2003,  a 
partir desta data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-residente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 

 
             
 

ATO Nº 002, de 2006 
DA MESA 

 
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 

uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 1.510/2005-PL, 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
EXONERAR, a pedido, MARILENE ROQUE CARNEIRO, do cargo em comissão de 

Secretário de Gabinete Parlamentar 3, do Quadro de Pessoal da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n.º 5.744, de 04 
de janeiro de 1988,  mantido pela Resolução nº 020, de 22 de novembro de 2001 e 
alterado pela Resolução nº 001/2003, de 24 de fevereiro de 2003, a partir desta 
data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ  

AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 
ATO Nº 003, de 2006 

DA MESA 
 

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 
uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 1.510/2005-PL, 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
EXONERAR, a pedido, MARCOS ANTÔNIO PEREIRA DE SOUZA do cargo em comissão 

de Assistente Político 3, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n.º 5.744, de 04 de janeiro de 
1988, mantido pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001 e 
transformado pela Resolução nº 001/2003, de 24 de fevereiro de 2003, a partir 
desta data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 

 
 

 
ATO Nº 004, de 2006 

DA MESA 
 

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 
uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 1.510/2005-PL 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
EXONERAR, a pedido, JAPIASSU DA SILVA do cargo em comissão de Secretário 

de Gabinete Parlamentar, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n.º 5.744, de 04 de janeiro de 
1988,  mantido pela Resolução nº 020, de 22 de novembro de 2001 e alterado pela 
Resolução nº 001/2003, de 24 de fevereiro de 2003, a partir desta data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ  

AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 
ATO Nº 005, DE 2006 

DA MESA 
  

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 
uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 1.510/2005-PL, 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
NOMEAR LINDBERG AGUIAR DA CUNHA, para exercer o cargo em comissão de 

Técnico de Processamento de Dados, do Quadro de Pessoal da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 004/92, 
de 22 de abril de 1992, mantido pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro 
de 2001 e alterado pela Resolução nº 001/2003, de 24 de fevereiro de 2003,  a 
partir desta data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006          . 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 

 
 

ATO Nº 006, de 2006 
DA MESA 

 
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 

uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 1.510/2005-PL, 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
NOMEAR ADNA DA SILVA BEZERRA, para exercer o cargo em comissão de 

Secretário de Gabinete Parlamentar 3, do Quadro de Pessoal da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n.º 5.744, de 04 
de janeiro de 1988,  mantido pela Resolução nº 020, de 22 de novembro de 2001 e 
alterado pela Resolução nº 001/2003, de 24 de fevereiro de 2003, a partir desta 
data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ  

AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário; 
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 
ATO Nº 007, de 2006 

DA MESA 
 

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 
uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 1.510/2005-PL, 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
NOMEAR VIRNA LINS LEÃO LIMA para exercer o cargo em comissão de 

Assistente Político 3, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do Estado 
do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n.º 5.744, de 04 de janeiro de 1988, 
mantido pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001 e transformado 
pela Resolução nº 001/2003, de 24 de fevereiro de 2003, a partir desta data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário; 
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 

        
 
 

ATO Nº 008, de 2006 
DA MESA 

 
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 

uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 1.510/2005-PL 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
NOMEAR JACÓ LOPES DE SOUZA para exercer o cargo em comissão de 

Secretário de Gabinete Parlamentar, do Quadro de Pessoal da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n.º 5.744, de 04 
de janeiro de 1988,  mantido pela Resolução nº 020, de 22 de novembro de 2001 e 
alterado pela Resolução nº 001/2003, de 24 de fevereiro de 2003, a partir desta 
data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ  

AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

                               
ATO Nº 009, de 2006 

DA MESA 
 
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 

uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº  0026/2006-PL 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
EXONERAR, PRISCILA EMANUELE OLIVEIRA DE MELO do cargo em comissão de 

Assessor Técnico do Sistema de Informática, do Quadro de Pessoal da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. A partir desta data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 

“JOSÉ  AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 

 
 
 

ATO Nº 010, de 2006 
DA MESA 

 
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

no uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 0026/2006-PL 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
EXONERAR, Patrícia Silva Borges do cargo em comissão de Assessor 

Técnico do Sistema de Informática, do Quadro de Pessoal da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. A partir desta data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 

“JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

                               
ATO Nº 011, de 2006 

DA MESA 
 
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 

uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 0026/2006-PL 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
EXONERAR, VITOR ALVES DA SILVA do cargo em comissão de Assessor 

Técnico do Sistema de Informática, do Quadro de Pessoal da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. A partir desta data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 

“JOSÉ  AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 

 
 
 

ATO Nº 012, de 2006 
DA MESA 

 
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

no uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 
tendo em vista o que consta do Processo nº 0026/2006-PL 

 
R  E  S  O  L  V  E: 
 
EXONERAR, MARIA DO SOCORRO DIAS DE OLIVEIRA do cargo em comissão de 

Assessor Técnico do Sistema de Informática, do Quadro de Pessoal da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. A partir desta data. 

 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 

“JOSÉ  AUGUSTO”, em Natal, 01 de janeiro de 2006. 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  
Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  
Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  
Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 
 

PORTARIA Nº 001/2006-GPAL 

  

 

  O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

  RESOLVE:  

 

 

  DISPENSAR RAIMUNDO SILVINO DA COSTA NETO da Função Gratificada da 

Assembleia Legislativa – FGAL01 criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de 

novembro de 2001, a partir desta data. 

 

 

  Cumpra-se  

  Registre-se 

  Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

  Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, de 02 de janeiro 2006. 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 
 

ATO Nº 014-A, de 2006 
DA MESA 

 
 

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

no uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XX, do Regimento Interno, e 

tendo em vista o que consta do Processo nº 0186/2006-PL 

 

R  E  S  O  L  V  E: 

 

EXONERAR a pedido, VICTOR IGOR SOARES MARIA do cargo em comissão de 

AGENTE ADMINISTRATIVO PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembléia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, partir desta data. 

 

Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 
“JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 05 de janeiro de 2006. 
 
 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente;  

Deputada LARISSA ROSADO – 1º Vice-Presidente;  

Deputado VIVALDO COSTA – 2º Vice-Presidente;  

Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário;  

Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário;  

Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI – 3º Secretário;  

Deputado PAULO DAVIM – 4º Secretário 

 

 

 
 


